Орган по сертификации пневматических шин

Автономная некоммерческая организация

ОС «ШИНА» - НИИШП

Орган по сертификации пневматических шин, образованный на базе НИИ шинной промышленности, был аккредитован в числе первых органов Системы сертификации ГОСТ Р и имеет опыт работы в области российской сертификации более 14 лет.
Сертификационные испытания шин проводятся в независимом испытательном центре НИИШП «Техническая служба сертификации шин». Технические возможности по испытательному оборудованию, нормативной базе, составу и квалификации специалистов органа и испытательного центра позволяют проводить не только сертификацию, но и любые другие исследования по техническим характеристикам и качеству шин.

Испытательный центр НИИШП с  1987г. имеет также аккредитацию (22/D) в Европейской системе сертификации (Женевское соглашение 1958г) и регулярно осуществляет сертификацию шин в этой системе по Правилам ЕЭК ООН с оформлением сертификата «Е22» для утверждения в Административном органе – Ростехрегулировании (бывшем Госстандарт'е). 
Специалисты органа и центра по заявкам организаций проводят экспертизу шин, выбывших из эксплуатации, с установлением причин разрушения и выдачей официального заключения.
О работе органа и центра по сертификации шин можно ознакомиться на нашем сайте: http//www.tyre-cert.ru
Адрес: 105118, г. Москва, ул. Буракова, 27

Тел./факс (495) 603-91-20  E-mail:  tyre-cert1@rambler.ru
Аттестат органа по сертификации: РОСС RU.0001.11НХ15 от  29.06.2007г.
Аттестат ИЦ НИИШП: РОСС RU.0001.21НХ48 от 30.03.2005 г

